

公共场所赤膊光膀会被曝光?

多地推出措施整治“膀爷”

据济南文明网7月2日消息,济南市将深入开展不文明行为夏季集中整治。通知指出,此次集中整治体现在“四重点四维护”,即以治理公共场所衣着不整,特别是在公园、广场、社区、公交车、景区、商业街区等人流密集区域,赤膊光膀、脱鞋晾脚、随意暴露为重点,维护城市形象;以治理在河道及泉池内游泳、洗澡、泡脚、洗刷衣物,在泉水直饮点用大桶接水、洗脚冲凉为重点,维护泉城名片;以治理公共场所不自觉排队、争抢吵闹、大声喧哗、禁烟场所吸烟,机动车不礼让行人、车窗抛物、乱停乱放和行人闯红灯、翻越护栏、乱穿道路为重点,维护公共秩序;以治理公共场所随地吐痰、乱扔杂物、躺卧坐椅、乱贴乱

画、乱挂乱晒、占道经营、不文明养犬等为重点,维护公共环境。

济南这次夏季集中整治不文明行为的消息也引发了不少关注。有网友认为,不少人在夏季赤膊光膀确实影响美观,整治有利于消除不文明现象。但也有人提出,有人夏季光膀子是为了凉快,认为这样的整治“没用”。

记者查询看到,其实除了济南以外,全国多地均出台措施整治光膀子等行为。据天津市政府网站消息,今年5月1日起,《天津市文明行为促进条例》正式施行,根据条例第五十五条规定,在公共场所赤膊的,不听劝阻的,由接到报警的公安机关责令改正,拒不改正的处五十元以上二百元以下罚款。另据当地媒

体报道,今年5月,天津静海警方以及和平警方均分别对赤膊男子给予了处罚。

据沈阳当地媒体报道,2015年,沈阳市文明办、市城建局、市交通局、市行政执法局、市公安局在全市开展陋习大整治。这项整治尤其强调个人在公共环境中的不文明行为,包括光膀子、路边随意躺卧等陋习或被管理部门处罚,并抄报单位。

而在2015年河北邯郸城管开展的“美丽邯郸拒绝膀爷”专项行动中,邯山区市容监察大队队员在一个餐饮摊点前停下,递给正在享受美味的一个膀爷一件“文明衫”。据介绍,除了进行规范整治以外,工作人员还会动员摊主对赤膊者实施劝阻。

据北京青年报

2018年全国跨省异地就医直接结算132万人次

国家医保局日前发布的统计数据显示,2018年全国跨省异地就医住院费用直接结算132万人次,是2017年的6.3倍。

异地就医住院费用直接结算是我国着力推动的便民举措,具体流程可概括为“先备案、选定点、持卡就医”,有利于解决患者异地就医过程中的垫资和跑腿报销问题。

数据显示,2018年,我国职工医保参保人员异地就医3656万人次,异地就医费用1085亿

元,其中住院费用971亿元;居民医保参保人员异地就医2876万人次,异地就医费用1965亿元,其中住院费用1906亿元。跨省异地就医直接结算政策的进一步落实和完善,将为流动人口和随迁老人等群体提供更大便利。

截至2018年底,全国跨省异地就医定点医疗机构1.5万家,跨省住院患者超过500万人次的定点医疗机构全部接入异地就医结算平台,县级行政区基本实现全覆盖。 据新华社

公安部推出一揽子优惠措施支持海南自贸试验区建设

为进一步促进海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港建设,公安部将围绕高新技术产业、旅游业、现代服务业三大产业类型,推出一揽子优惠政策措施。

这是记者从公安部3日召开的新闻发布会上获悉的。

国家移民管理局副局长曲云海介绍,公安机关出入境管理部门将在现行的59国人员入境旅游免签政策基础上,进一步优化入境免签政策,包括拓展外国人免签入境渠道,符合免签条件的外国人可自行申报或通过单位邀请接待免签入境;扩大外国人免签入境事由范围,外国人可以商贸、访问、探亲、医疗、会展、体育竞技等事由免签入境海南;积极创造条件逐步实现给予免签入境人员30日以上的停留期限;综合考虑海南对外交往、旅游市场

需求,适时评估调整免签国家名单。

对海南引进的外籍高级管理人员以及长期工作或投资的外国人,将进一步提供办理口岸签证、长期签证、居留许可和永久居留便利。

在旅游方面,将实施更为便捷的高端旅游出入境服务措施。包括实施外国旅游团乘坐邮轮15天入境免签政策,简化琼港澳游艇出入境(港)手续,对前往博鳌乐城国际医疗旅游先行区等海南医疗机构诊疗的外籍患者及其陪护家属,提供申请办理签证或居留许可便利等。

为更好地满足境外人员在海南旅游、工作、生活驾车出行需求,公安部此次还推出一系列境外人员在海南驾车出行便利措施。

据新华社

“猎狐行动”添新战果

中国警方从法国引渡一犯罪嫌疑人

记者3日从公安部获悉,公安部“猎狐”工作组在法国司法协助和我驻法国使馆的支持下,于当日将法国批准引渡的一名涉嫌非法吸收公众存款犯罪嫌疑人押解回国。这是“猎狐行动”第三次成功从法国引渡犯罪嫌疑人。

据悉,2015年7月,河南省洛阳市公安机关对赵某等人涉嫌非法吸收公众存款犯罪立案侦查。据侦查,2012年1月起,犯罪嫌疑人赵某伙同姬某等5人,在未取得金融监管部门批准、不具备吸收存款业务资质的情况下,利用其实际掌控的黑石环球有限公司等公司,以高额利息为诱饵,承诺每月支付资产收益、到期支付本金的形式,向社会不特定公众非法吸收资金。案发后,赵某等人

陆续逃往韩国。

2016年12月,洛阳市洛龙区人民检察院以涉嫌非法吸收公共存款罪对赵某等人批准逮捕。2017年12月,国际刑警组织对赵某等人发布红色通报。

赵某等人潜逃后,公安部指导河南省公安机关抽调专班,梳理线索、完善证据,于2017年6月通过外交途径就赵某等6人向韩国司法主管机关提请引渡;2018年2月,韩方将姬某等5人抓获,但赵某逃匿;同年5月,韩国批准将姬某等5人引渡回中国。2018年11月,法国警方将赵某抓获,公安部随后通过外交途径向法国司法主管机关提出引渡请求。今年6月中旬,法方批准引渡。

据新华社



今年我国首个台风“木恩”登陆海南

7月3日,行人在海南省三亚市街头冒雨出行。

从海南省气象台获悉,今年第4号台风“木恩”(热带风暴级)已于7月3日零时45分前后在海南省万宁市和乐镇沿海登陆,登陆时中心附近最大风力8级(18米/秒),成为今年登陆我国的首个台风。受其影响,海南多个进出岛列车和航班取消。 新华社发

10岁男孩高空抛物 贵阳女子被砸身亡

据贵阳公安南明分局公众号消息,7月3日,贵阳市公安局南明分局发布通报称,辖区内发生一起高空抛物致死案件,抛物者为一名10岁男孩。

通报透露,2019年7月2日17时,南明警方接到报警称:在辖区太慈桥国际城小区,一中年女性(袁某某)疑似被高空坠物砸伤。接警后,南明警方迅速到场处置。经查,当日16时51分,袁某某在小区内行走,不幸被楼上一10岁男孩高空抛物砸中头部,经抢救无效不幸死亡。

据中新网

陕西汉中多名官员打麻将赌博 官方通报处理结果

近日,陕西汉中市检察院调研员王建庆,西乡县公安局党委书记、局长席东兴,西乡县自然资源局党委书记、局长屈翔,宁强籍唐某4人打麻将赌博一事,引发关注。汉中市委、市政府官方微信“汉中发布”3日发布通报称,决定给予王建庆留党察看一年、政务撤职处分;给予席东兴留党察看一年、政务撤职处分。屈翔已被市自然资源局免职,因其同时涉及其他问题线索,目前正在由西乡县纪委监委立案调查。

通报称,6月14日,公安汉台分局民警在执行公务中,查获王建庆、席东兴、屈翔、唐某4

人打麻将赌博,遂以涉嫌参与赌博立案调查。依据《中华人民共和国治安管理处罚法》,公安汉台分局作出处罚决定,对4人各处行政拘留十日、并处罚款。

依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》等有关法规,经汉中市纪委监委会议研究并报市委批准,决定给予王建庆留党察看一年、政务撤职处分;给予席东兴留党察看一年、政务撤职处分;给予屈翔已被市自然资源局免职,因其同时涉及其他问题线索,目前正在由西乡县纪委监委立案调查。 据中新网